
ПРОТОКОЛ № / 
спільного засідання ради сектору моніторингу якості освіти та навчально- 
методичної лабораторії моніторингу та системи управління якості освіти 

ВСП «НФК ЗВО «ПДУ»
13 лютого 2026року с-ще Нова Ушиця

Голова ради: Лариса БАНАР
Заступник голови : Мирослава 1ВАСИК
Секретар ради : Євгена СКРИПНИК „

Присутні:
• Голови циклових комісій: Інна КОСТЮЧЕНКО, Микола 

ГРОХОЛЬСЬКИЙ, Олександр ГАВЛОВСЬКИЙ, Юлія ВЕРБІЦЬКА, Юлія 
МЕЛЬНИК, В'ячеслав КОЗАК.

• Здобувані освіти : Артем ВОЗНЮК (гр.Д14 ) спеціальності 
J8Автомобільний транспорт; Дарія ЦИБРІЙ (гр. А14) спеціальності НІ 
Агрономія; - Юлія ЯГОЛЬНІЦЬКА(гр. Л14)спеціальності Н4 Лісове 
господарство.

Запрошені :
• Валентина ШИНКАРЕНКО, завідувачка навчально-методичного кабінету 

(НМК);
• Віталій САВЧУК, юрисконсульт;
• Ігор ЯКУБОВ, завідувач відділення.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
І. Розгляд плану роботи комісії на 2-гий семестр 2025- 2026 н.р, 

(моніторинг якості, академічна доброчесність, опитування, безпечне 
середовище, аналіз ресурсів).

2. Про затвердження опитувальних матеріалів для оцінки стану 
функціонування системи забезпечення якості освіти та освітньої діяльності.

З. Про прийняття Закону України № 4742-ІХ «Про академічну 
доброчесність» та заходи щодо його впровадження.

1. СЛУХАЛИ:

Євгену СКРИПНИК, завідувачку навчально-методичної лабораторії (НМЛ), 
яка ознайомила присутніх із планом роботи на II семестр. Основна увага 
приділена моніторингу освітнього процесу, забезпеченню релевантності 
внутрішньої системи якості, соціально-правовому захисту студентів та 
створенню безпечного освітнього середовища.



ВИСТУПИЛИ:

• Валентина ШИНКАРЕНКО, завідувачка навчально-методичного кабінету 
(НМК), яка запропонувала деталізувати графік проведення опитувань 
серед здобувачів освіти, викладачів та роботодавців.

• Лариса БАНАР, голова комісії, наголосила на необхідності суворого 
дотримання затверджених термінів виконання плану та персонального 
розподілу обов’язків.

УХВАЛИЛИ:

1.1. План роботи на 11 семестр 2025-2026 н.р. прийняти за основу.

1.2. Взяти до уваги пропозиції та зауваження щодо організації опитувань.

2. СЛУХАЛИ:

Євгену СКРИПНИК, яка презентувала проекти онлайн-анкет за наступними 
напрямами:

1 .Дотримання академічної доброчесності.

2 .Якість освітньо-професійних програм (ОПП) та студентоцентроване 
навчання.

3.Оцінка організації освітнього процесу та матеріально-технічної бази.

4 .Якість проходження практики.

5 .Вільний вибір навчальних дисциплін.

6.Соціально-правові питання.

ВИСТУПИЛИ:

Голови циклових комісій, які внесли пропозицію структурувати анкети за 
критеріями самооцінювання та за конкретними спеціальностями. Це дозволить 
провести глибший аналіз та виявити специфічні потреби кожної освітньої 
програми.

УХВАЛИЛИ:

2.1. Взяти до уваги пропозиції голів циклових комісій.

2.2. Доопрацювати онлайн-анкети, забезпечивши можливість аналізу 
результатів у розрізі спеціальностей.



3. СЛУХАЛИ:

Валентину ШИНКАРЕНКО, яка доповіла про прийняття нового Закону 
України № 4742-ІХ «Про академічну доброчесність», розкривши його ключові 
положення та зміни, що стосуються закладів фахової передвищої освіти.

ВИСТУПИЛИ:

Лариса БАНАР, яка підкреслила стратегічну важливість нового закону для 
репутації закладу та запропонувала створити робочу групу для приведення 
внутрішніх положень коледжу у відповідність до норм чинного законодавства.

УХВАЛИЛИ:

3.1. Створити робочу групу для перегляду внутрішніх нормативних актів 
коледжу. Головою групи призначити Ларису БАНАР.

3.2. Євгені СКРИПНИК розробити комплексний план заходів щодо 
популяризації та впровадження норм Закону «Про академічну доброчесність» 
серед учасників освітнього процесу.

Голова ради: _ 
Секретар ради:

Лариса БАНАР
Євгена СКРИПНИК


